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 ATA da 25ª sessão ordinária do 2º período legislativo realizada no 

dia 29 de Agosto de 2019. Aos Vinte e Nove dias do mês de Agosto do 

ano de dois mil e dezenove, na sala das sessões da Câmara Municipal 

de Pacajus, sito a Rua Raimundo Costa 553, centro nesta cidade de 

Pacajus, realizou-se mais uma sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Pacajus Sob a presidência do Vereador Alaeldio Gomes Agostinho 

Amorim Presidente da Câmara, o mesmo saudou os presentes e 

invocando a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão, e 

pediu para que todos ficassem de pé, para a execução do Hino do 

município de Pacajus, após este ato, o mesmo determinou a 1ª 

Secretária Helania Maria Lourenço Bezerra ler a ata da sessão anterior, 

a qual após a leitura, submetida a discursão final e votação foi aprovada. 

Continuando, o Sr Presidente ordenou que a secretária lesse a pauta da 

presente sessão, que constava das seguintes matérias: 01 – PROJETO 

DE LEI Nº49/2019, EM REGIME DE URGÊNCIA DE 27 DE AGOSTO DE 

2019 QUE REVOGA A LEI Nº688, DE 04 DE JULHO DE 2019 E DA 

OUTRAS PROVIDENCIAS. 02- OFICIO Nº101/2019 DO PODER 

EXECUTIVO, INDICAÇÃO DE LÍDER E VICE-LÍDER DE GOVERNO.03 

– OFICIO Nº102/2019 DO PODER EXECUTIVO, INFORMANDO OS 

NOVOS SECRETÁRIOS DO MUNICÍPIO DE PACAJUS.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

04- PROJETO DE LEI Nº 54/2019, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 

PACAJUENSE A SENHORA MARIA DA CONCEIÇÃO PIRES CAETANO 

E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS. De autoria do Vereador Rodrigo 

Meneses. 05 - PROJETO DE LEI Nº 55/2019, CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO PACAJUENSE AO SENHOR MÁRCIO FONTES SILVA E 

ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS. De autoria do Vereador Luiz Alves. 

06 - PROJETO DE LEI Nº 56/2019, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

PACAJUENSE AO SR. JAIME RIBEIRO DO NASCIMENTO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS. De autoria do Vereador Luiz Alves. 07- 

PROJETO DE LEI Nº 57/2019, DENOMINA RUAS NO DISTRITO DE 

MANGABEIRA, NESTE MUNICÍPIO DE PACAJUS E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. De autoria do Vereador Jose Isaudi. 08 – INDICAÇÃO 

Nº88/2019 - INDIQUE AO EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL DE 

PACAJUS O QUE SE SEGUE E REIVINDICA A INSTALAÇÃO DE UMA 

UNIDADE DO CRAS PARA O BAIRRO CROATÁ II. Luiz Alves. 09 - 

INDICAÇÃO Nº89/2019, indicar ao Sr Prefeito Municipal o que se segue; 

Indica ao Sr Prefeito Municipal através da secretaria de Saúde, em 

parceria com a CAF, que faça um estudo ou levantamento em todos os 

postos de saúde, bem como no Hospital José Maria Philomeno com 

relação aos medicamentos que hoje faltam em nosso município. De 
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autoria do Vereador Junior Chaves. 10 – INDICAÇÃO Nº90/2019, indicar 

ao Sr Prefeito Municipal o que se segue; Recuperação Da Caixa D’água 

do Chafariz na localidade de Caraúbas em frente a casa da Lazio, bem 

como da Caixa D’água do Chafariz em Itaipaba na rua do Fogo, em 

frente a casa do senhor Chico da Alice (Rua Joana André). De autoria do 

Vereador Mateus da Itaipaba. 11 – INDICAÇÃO Nº91/2019, Indica ao Sr. 

Prefeito de Pacajus-Ceará que Viabilize um projeto junto ao Ministério do 

Esporte para a construção de um Novo Estádio de Futebol para nosso 

Município. De autoria do Vereador Rodrigo Meneses. 12 – INDICAÇÃO 

Nº92/2019 - Indica ao Senhor Prefeito de Pacajus-Ceará que Crie um 

espaço adequado para atender as Crianças com autismo e TDAH, bem 

como seus pais. De autoria da Vereadora Helania Maria. 13 - 

REQUERIMENTO Nº 101/2019, enviar oficio ao Sr Prefeito Municipal de 

Pacajus comunicando esta deliberação: Requer da municipalidade 

calçamentos para as Ruas: ZEZINHO HONORIO, MOISÉS NOGUEIRA 

DE OLIVEIRA E JOCA CORDEIRO VALENTIN todas no distrito de 

Itaipaba. De autoria do Vereador Mateus da Itaipaba. Após a Leitura do 

expediente o Senhor Presidente Ler o Oficio Nº94/2019 á pedido do 

Vereador Rodrigo Araripe, sobre o fechamento do SINE Pacajus. Em 

seguida o vereador Jairys Camelo pede questão de ordem e pede uma 

homenagem ao Senhor Rogerio Lima Nascimento um cidadão amigo que 

faleceu há alguns dias, o vereador Lucieldo Muniz também solicita uma 

homenagem ao senhor Ozenir do Coaçu. Pedidos atendido, continuando 

o senhor presidente Convida o Prefeito Flanky Chaves para fazer parte 

da Mesa, bem como seus secretários e o senhor Ex Prefeito Auri Araripe. 

Continuando o senhor Presidente inicia a pauta e fala do Projeto 

nº49/2019 do Poder Executivo, o vereador Reginaldo Firmino solicita a 

quebra de urgência do projeto, pois o referido projeto revoga tudo sobre 

a Lei nº688, pois ficará sem uma Lei especifica, o senhor presidente 

repassa para o plenário, pois o mesmo é soberano e coloca em votação 

a quebra da urgência, foram 07 votos a favor da quebra da urgência e 07 

votos contra a quebra da urgência, como empatou o senhor presidente 

votou para desempatar e seu voto é sim a quebra da urgência. Em 

seguida o senhor Presidente repassa para as comissões os Projetos de 

Leis nºs: 54,55,56 e 57. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão a Indicação nº88/2019 de autoria do vereador Luiz Alves que 

descreve que foi procurado pela comunidade, pois as unidades dos 

CRAS são longe dessas comunidades, colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade. O senhor presidente registra a presença do 

ex-vereador Gustavo Meneses. Continuando o senhor presidente coloca 
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em discussão a Indicação nº89/2019 de autoria do vereador Junior 

Chaves que comenta em suas palavras que a reclamação é geral, pois 

falta bastante medicamento e que já fez o pedido a secretaria valesca. O 

vereador Rodrigo Araripe parabeniza o colega e subscreve. Colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente 

coloca em discussão a Indicação nº90/2019 de autoria do vereador 

Mateus da Itaipaba que comenta em suas palavras que o senhor prefeito 

olhe com bons olhos, pois a comunidade esta necessitando. Colocado 

em votação foi aprovado por unanimidade. Continuando o senhor 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 91/2019 de autoria do 

vereador Rodrigo Araripe que comenta em suas palavras que essa 

indicação é para que possa ser viabilizado o Projeto para a construção 

de um novo estádio. O vereador Reginaldo Firmino parabeniza o colega 

e subscreve. Os vereadores Jose Jair, Luiz Alves e o senhor presidente 

parabenizam o colega e subscrevem. Colocado em votação foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida foi posto em discussão a Indicação 

nº92/2019 de autoria da vereadora Helania Maria, que comenta em suas 

palavras que as crianças com Autismo e TDAH precisam de uma 

atenção melhor e mais especializada, esse numero de crianças vem 

aumentando consideravelmente e com o acompanhamento dos 

profissionais adequados elas terão um desenvolvimento melhor.  Os 

vereadores José Jair, Jairys Camelo e Luiz Alves parabenizam a colega 

e subscrevem. colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida foi posto em discussão o requerimento nº101/2019 de autoria do 

vereador Mateus da Itaipaba que comenta em suas palavras que essas 

ruas são de grande importância para aquela comunidade. Colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor presidente 

Alaeldio Gomes dá por encerrado o primeiro expediente e declara aberto 

o segundo expediente. O vereador Reginaldo Firmino comenta em suas 

palavras que seu nome foi citado nas redes sociais, dando um sentido 

contrario a politica que ele defende. Tem sido líder de Governo municipal 

sempre, porem com sentido de ajudar o parlamento e ate as ações do 

executivo quanto estas vem a favor do povo. O vereador Rodrigo Araripe 

comenta em suas palavras que foi escolhido como Líder de Governo pelo 

Prefeito Flanky Chaves. O senhor Presidente fala que como 

representante legal do povo e espera que independente da situação e 

condições politicas ou posicionamento políticos que possamos continuar 

reconstruindo nossa cidade, e espera que independente de 

posicionamentos políticos nosso Pacajus possa continuar crescendo. O 

Prefeito Flanky Chaves vem usar a tribuna e comenta em suas palavras 
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que esse é o momento de deixar a poeira baixar, pois é um momento de 

avanço, progresso e pé no chão, não podemos deixar a população 

sofrer, fala ainda que cada um tem seu estilo politico e respeita cada 

parlamentar, fala que de agora para frente a gestão Flanky Chaves é 

para atender melhor a população e também veio a casa para apresentar 

seus secretários, pois são eles que estarão a frente de cada secretaria 

atendendo diretamente a população. Em seguida apresentou seu 

secretariado dando ênfase que cada um é filho de Pacajus, encerra suas 

palavras falando que vamos trabalhar juntos para trabalhar por nosso 

Municipio. Como não havia mais nada a ser tratado o Senhor Presidente 

Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. E para constar eu Helania 

Maria Lourenço Bezerra 1ª Secretária subscrevi esta ata, a qual na 

sessão subsequente será lida discutida, aprovada e assinada por mim 

secretária e pelo presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal 

de Pacajus em 29 de Agosto de 2019.   

 


